皇马热刺终达成转会协议

皇马4200万

敲定莫德里奇

本报讯 北京时间8月27日 下午,皇家马德里终于敲定了 2012年夏天第一位新援。皇马在 其官网上发布公告指出,莫德里 奇事实上已经成为了皇马球员。 皇马官方并未透露莫德里奇身 价,但据《马卡报》报道称,皇马 将会为他支付3500万欧元的固 定转会费,同时视球队战绩及其 个人表现有可能再支付700万欧 元的浮动转会费,其转会费上限 最高为4200万欧元。

在敲定莫德里奇转会之后 皇马和热刺主席都表达了欣喜 之情。"皇马和热刺一直以来都 有着非常亲密的关系,这使得转 会得以成功。很高兴迎来了莫德 的合作。"皇马主席弗洛伦蒂诺

"莫德里奇是个极为出色的 球员,尽管我们不愿放走他,但 仍然很高兴和皇马达成了一致, 我们将和皇马建立长远有效的 合作关系。"热刺主席列维发话。

出生于1985年9月9日的莫 德里奇,出道于萨格勒布迪纳摩 青训营。在2008年欧洲杯后,莫 德里奇转投英超托特纳姆热刺 队。在4年时间内,莫德里奇为热 刺出场159次,打进17球并送出 了26次助攻。如今莫德里奇转投 皇马,他将有机会在两天后的西 班牙超级杯中收获首冠。

▲莫德里

奇在场上不倦

卡卡被抛弃, 只想逃离皇马

去米兰还是意丙球队都行

本报讯 皇马欧洲超级杯首 回合对阵巴塞罗那,以及西甲第 二轮对阵赫塔菲的比赛,巴西球 星卡卡接连被主教练穆里尼奥排 除在大名单之外,这样的处境令 卡卡决意告别银河战舰。卡卡私 下称呼穆里尼奥为"坏人",他父 亲更是拍着桌子和狂人对峙。在 接受米兰频道采访时,卡卡更是 言之凿凿地表示无论去哪里,他 现在只想离开皇马。

在接受米兰频道采访时,卡 卡表示:"我只希望离开皇马,无 论是重返米兰,还是加盟波吉邦 西(全称为US波吉邦西,位于意 大利托斯卡纳大区的小球队, 1925年建队,但始终在丙级及丁 级联赛厮混,上赛季该队位居意 大利丙二联赛B组第8名)。"虽然 跳槽波吉邦西只是卡卡的义愤之 词,但仍足以看出前世界足球先 生逃离马德里的决心之强。

意大利当地时间8月26日,权 威媒体《Mediaset》透露,皇马极 有可能将出售卡卡的报价下调到 1500万欧元,但米兰方面仍希望 采取免费租借的方式,双方高层 将在西班牙当地时间本周三进行 会晤,力求达成最终的协议。

新东家猛夸

老情人怒骂

卡萨诺国米首秀献助攻



▶米兰球迷:卡萨诺,忘恩 负义!卡萨诺,狗屎一样的人。

CASINO & PU

0力克佩斯卡 拉,迎来赛季 开门红,对于卡 萨诺而言,这是 --个值得他毕生怀 念的日子--他终 于迎来梦圆时刻,并 且在首秀中完成无私

讯 国米3:

尽管只是国米首秀,但卡萨 诺与队友之间的配合并没有太 多生疏。第19分钟,这是全场卡 萨诺最耀眼的时刻,在禁区左肋 拿球后卡萨诺内切杀入禁区,横 传给面对空门的米利托,后者不 负众望轻松破门得手,2:0,国米 基本就此锁定了胜局!

看看隔壁的AC米兰首秀落 败,帕齐尼的碌碌无为,国米拥 趸会感到庆幸,用一名被生生压

制在板凳上的球员,换来一名能 够为球队带来质变的球员,还有 一笔不菲的现金,难怪国米球迷 会调侃,"感谢AC米兰,在复兴 的道路上,你才是我们最好的伙 伴。"而气急败坏的米兰球迷只 会打出标语:"忘恩负义的卡萨 诺,狗屎一样。"其实,孰是孰非, 人人心中自有答案,只不过一个 不争的事实是,得到卡萨诺,是 国米今夏最大的一笔财富。

曼奇尼威胁辞职

最后5天狂购三将名单曝光

本报讯 做客安菲尔德的 曼城在两度落后的情况下艰难 扳平了比分。进攻端亮点贫乏 防守端又接连出错,如今这副局 面让主教练曼奇尼又恼又恨。

整个夏天,主教练曼奇尼都 在向曼城高层申请购买强援,但 是动作缓慢竟迟迟不见进展,来 自《每日邮报》的消息透露,如果 曼奇尼再得不到有力支持,那么 这位意大利少帅或将在一年之

内离职,也就是说主动下课! 曼奇尼要求在夏季转会窗 口关闭之前的最后5天得到三名 自己心仪的球员,《每日邮报》 称,此三人都是来自意甲联赛, 他们分别是德罗西、麦孔和约维

越多地在失望中无可奈何

再无所不能

"他担忧自己会只带着19名 球员开始新赛季的征程,他很生



利物浦主场2:2曼城,两位主教练场边指挥。

气,你可以想象。"曼城队的行政 长官马伍德说道:"他有着不一 般的雄心壮志,刚刚获得了英超 联赛的冠军,他还想拿下欧冠,

但是他做的一切需要支持。他不 会离开曼城,就算转会截止没有 引援也不会。'